

Title Code : 12280

తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

నంపుటి : 1

సంచిక : 172

హైదరాబాద్

ఆదివారం

3-03-2024

పేజీలు : 8

రూ.4/-

Vindhya Health Care
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is CATARACT Blurring Your Vision ?

VISIT US TODAY!

Surgery Time is 10 Minutes or Less

Book Your Appointment LANDLINE NO: 040-79636241, MOBILE : 9160854747

#13-94, 95, BESIDE JAAGRUTHI COLLEGE, MALAKAGIRI, HYDERABAD.

DR. NAVANEETH SERYEV
Cataract and Laser Surgeon, Medical Retina Specialist

DR. TEJESWINI NESE
M.B.B.S. (O&M), M.S. (O&D) (GANDHI)
Gynaecologist, Obstetrician and Fertility Specialist

DR. RAHULKURAGANTI
Orthopedic Surgeon



11న ఆంధ్రరమ్మ ఆంధ్ర పథకం ప్రారంభం

- అర్హులైన పేదలకు లబ్ధి జరిగేలా మార్గదర్శకాలు
- సాంత స్థలంలో ఇల్లు కట్టుకుంటే రూ.5 లక్షల సాయం
- మొదటి దశలో నియోజకవర్గానికి 3500 ఇళ్లు
- విధి విధానాలపై అధికారులతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష

తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్: 11న ఆంధ్రరమ్మ ఆంధ్ర పథకం ప్రారంభించాలని ముఖ్యమంత్రి ఏ.రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయం తీసుకున్నారు. అందుకు అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఆరు గ్యారంటీల అమలులో భాగంగా ఈ పథకాన్ని ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టాలని అన్నారు. శనివారం సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి ఏ.రేవంత్ రెడ్డి తో పాటు గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రకాశ్, ముఖ్యమంత్రి సలహాదారు వేం నరేంద్రరెడ్డి ఆంధ్రరమ్మ ఆంధ్ర పథకానికి సంబంధించిన మార్గదర్శకాలపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ పథకం కార్యదర్శి శాంతికుమారి, ఆర్ అండ్ బీ ముఖ్య కార్యదర్శి శ్రీనివాసరాజు, ఇతర అధికారులు ఇందులో పాల్గొన్నారు.

పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ కష్టానికి ఫలితం దక్కింది : కేటీఆర్



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్: అధికారంలోకి వచ్చిన క్షణం నుంచి పదేళ్ల పాటు ప్రజల ట్రాఫిక్ కష్టాలు తీర్చేందుకు బీఆర్ఎస్ చేసిన సుదీర్ఘ పోరాటం ఫలితం సంపూర్ణంగా ఉందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. హైదరాబాద్-కరీంనగర్ రాజీవ్ రహదారి, హైదరాబాద్-నాగపూర్ జాతీయ రహదారి రూట్లలో ఎలివేటెడ్ కారిడార్ నిర్మాణానికి రక్షణ శాఖ భూములు ఇవ్వడానికి కేంద్రం వచ్చడంపై ఊహించడం పట్ల కేటీఆర్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఇది ముమ్మటికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ సాధించిన విజయమని గుర్తుచేశారు. గత ఏడాది జూలై 31న జరిగిన కేబినెట్ సమావేశంలో కూడా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వీటిపై నిర్ణయం తీసుకుందని, దానికి అనుగుణంగా కేంద్రం ఆమోదం తెలపడం హర్షించడం పరిణామమని పేర్కొన్నారు. గతంలోనే రక్షణశాఖ తమ ఆధీనంలోని 33 ఎకరాలను కేటాయించింది, ఇప్పుడు మరో 150 ఎకరాలను కూడా అప్పగించేందుకు ముందుకు రావడంతో సైబెల్ నిర్మాణానికి ఉన్న అన్ని అడ్డంకులు తొలగిపోయాయని కేటీఆర్ వెల్లడించారు. ఈ రెండు రూట్లలో రక్షణ శాఖ భూములు ఉండటం వల్ల ఇంతకాలం రోడ్డు విస్తరణ సాధ్యం కాకపోవడం, దశాబ్దాల పాటు ప్రభుత్వాలు షేడీవర్ల నిర్మాణానికి చొరవ తీసుకోకపోవడంతో.. ప్రజలు ట్రాఫిక్ సమస్యతో ఇంతకాలం ఇబ్బందులు పడ్డారని పేర్కొన్నారు. అందుకే 2014 లో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నాటి నుంచి ఈ రెండు మార్గాల్లో ఎలివేటెడ్ షేడీవర్ల నిర్మాణం కోసం అనేక కీలక ప్రణాళికలు రూపొందించామని, కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని ఒప్పించేందుకు అన్ని నిరంతర సంప్రదింపులు జరిపామని తెలిపారు. ఢిల్లీ పర్యటనకు వెళ్లిన ప్రతి సందర్భంలో అప్పటి ముఖ్యమంత్రి కేటీఆర్ తోపాటు.. తాను, ఇతర మంత్రులు, ఎంపీలు ఢిల్లీ పెద్దలను కలిసి వినతిపత్రాలు అందజేశామని, ప్రతి సందర్భంలో వారు సానుకూలంగా స్పందించారని తెలిపారు. ఎలివేటెడ్ షేడీవర్ల నిర్మాణానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూపొందించిన అన్ని రకాల ప్రణాళికలను కేంద్ర ప్రభుత్వానికి పంపించామని, వారు లేవనెత్తిన ప్రశ్నలకు ఎప్పటికప్పుడు సమాధానాలు అందిస్తూ ప్రక్రియను వేగవంతం చేశామని తెలిపారు. హైదరాబాద్ లోని రక్షణ శాఖ భూముల మీదుగా ఎలివేటెడ్ కారిడార్ నిర్మాణానికి మార్గం సుగమం కావడంతో ఇక ఆయా రూట్లలో వచ్చి వెళ్లే ప్రజలకు పూర్తిగా ట్రాఫిక్ కష్టాలు పూర్తిగా తీరిపోయాయని కేటీఆర్ సంకోచం వ్యక్తం చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని ఒప్పించేందుకు గత బీఆర్ఎస్ పదేళ్ల పాటు చేసిన పోరాటంలో భాగస్వామ్యం అధికారులకు, యంత్రాంగానికి కేటీఆర్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఏ ఒక్కరి వల్లనో ఇది సాధ్యం కాలేదని, ఇది సమిష్టి విజయమని స్పష్టం చేశారు. ఎల్సీసీ గో పాటు.. ఇతర రూట్లలో ఇలాంటి అడ్డంకులు లేకపోవడంతో.. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో..

జర్నలిస్టులకు త్వరలో ఇళ్ల స్థలాలు

- జేఎన్ డి సభ్యులు సహా అందరికీ లబ్ధి
- నగరానికి నలువైపులా ఇళ్లు, ఇళ్ల స్థలాలు
- మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ కె.శ్రీనివాసరెడ్డి

తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్: జర్నలిస్టుల ఇళ్ల స్థలాల సమస్యను ప్రభుత్వం త్వరలో పరిష్కరిస్తుందని తెలంగాణ రాష్ట్ర మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ కె. శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు. రెండున్నర లక్షల చొప్పున చెల్లించి గడిచిన 17 ఏళ్లుగా నిరీక్షిస్తున్న జవహర్ లాల్ నెహ్రూ హౌసింగ్ సొసైటీ జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలను అందించేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సుముఖంగా ఉన్నారని చెప్పారు. బహిరంగ ప్రెస్ క్లబ్ లో మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ గా శ్రీనివాసరెడ్డి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల సంఘాలు, ప్రతినిధులు, హౌసింగ్ సొసైటీ ప్రతినిధులతో త్వరలో సమావేశమై ఇళ్ల స్థలాల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు ప్రయత్నిస్తానని చెప్పారు. హైదరాబాద్ లో జర్నలిస్టులకు నగరానికి నాలుగు వైపుల స్థలాలను గుర్తించి ఎవరికి ఎక్కడ అనువైన అక్కడే ఇచ్చేలా అవకాశాలను పరిశీలిస్తున్నట్లు తెలిపారు. గౌరవ అతిథిగా పాల్గొన్న ఆంధ్రజ్యోతి ఎడిటర్ కె.శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ దైవదండన



తెలంగాణ బీజేపీ లోక్ సభ అభ్యర్థుల జాబితా...

తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్: దేశంలో లోక్ సభ ఎన్నికల కోలాహలం మొదలైంది. జాతీయ పార్టీలతోపాటు వివిధ రాష్ట్రాల్లోని ప్రాంతీయ పార్టీలు ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా వ్యూహ ప్రతిష్టాపనులను సిద్ధం చేసుకుంటున్నాయి. ఈ క్రమంలో అధికార బీజేపీ తొలి జాబితాను శనివారం సాయంత్రం ప్రకటించింది. 195 మంది అభ్యర్థులతో కూడిన లిస్టును బీజేపీ రిలీజ్ చేయగా.. వారణాసి నుంచి ప్రధాని మోడీ మరోసారి పోటీ చేయనున్నారు. ఇక తెలంగాణ నుండి 9 మంది నేతలను ప్రకటించారు. ముగ్గురు సిట్టింగ్ ఎంపీలు సికింద్రాబాద్ ఎంపీ జీ కిషన్ రెడ్డి, కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్, నిజామాబాద్ ఎంపీ ధర్మపురి అర్జున్ కు అవకాశం కల్పించగా.. మల్కాజ్ గిరి నుంచి ఈటెల రాజేందర్, హైదరాబాద్ మాధవీలత, భువనగిరి బూర నర్మయ్య గౌడ్, నాగర్ కర్నూల్ భరత్ ప్రసాద్, జూబిలీహిల్స్ బీబీ పాటిల్, చేపెళ్ల కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డికి అవకాశం కల్పించింది. లోక్ సభ ఎన్నికలకు బీజేపీ ప్రధాన కార్యదర్శి జాబితాను ఢిల్లీలో విలేజ్ కుల సమావేశంలో ప్రకటించారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో 400 సీట్ల లక్ష్యంగా పని చేయనున్నట్లు వినోద్ తావ్డే పేర్కొన్నారు.

టీఎన్ఆర్ఎస్ కి జాతీయ స్థాయి అవార్డుల పంట

- ఐదు నేషనల్ బస్ ట్రాన్స్పోర్ట్ ఎక్స్ ప్రెస్ అవార్డుల క్రైవసం
- 15న ఢిల్లీలో అవార్డుల ప్రదానం

తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్: రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ (టీఎన్ఆర్ఎస్) కి జాతీయ స్థాయి అవార్డుల పంట పండింది. కేంద్ర ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ అయిన ఆసోసియేషన్ ఆఫ్ స్టేట్ రోడ్డు ట్రాన్స్పోర్ట్ అందర్ టేకింగ్ (ఏఎన్ఆర్టీ యూ) ప్రతి ఏటా అందించే ప్రతిష్టాత్మక ఐదు నేషనల్ బస్ ట్రాన్స్పోర్ట్ ఎక్స్ ప్రెస్ అవార్డుల విభాగంలో ప్రథమ, అర్జున్ విభాగంలో ద్వితీయ బహుమతిని టీఎన్ఆర్ఎస్ క్రైవసం చేసుకుంది. సిబ్బంది సంక్షేమం, ఉత్పత్తి కేటగిరిలో ప్రథమ, సాంకేతికత ద్వారా ప్రయాణికులకు మెరుగైన సేవలందించినందుకు గాను మరో ప్రథమ బహుమతిని టీఎన్ఆర్ఎస్ గెలుచుకుంది. ఐదు అవార్డులను న్యూఢిల్లీలో ఈ నెల 15న టీఎన్ఆర్ఎస్ ఉన్నతాధికారులకు అందజేస్తున్నట్లు ఏఎన్ఆర్టీయూ ప్రకటించింది. టీఎన్ఆర్ఎస్ 5 జాతీయ స్థాయి అవార్డులు గెలుచుకోవడం పట్ల రవాణా శాఖ మంత్రి శ్రీ పొన్నం ప్రభాకర్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. సిబ్బంది నిబద్ధత, అంకితభావం, క్రమక్షణిత పనిచేయడం వల్లే సంస్థకు ఈ పురస్కారాలు దక్కాయని ఆయన అన్నారు. అవార్డులు వచ్చేలా కృషిచేసిన ఆర్గీసీ అధికారులు, సిబ్బందిని అభినందించారు. నేషనల్ బస్ ట్రాన్స్పోర్ట్ ఎక్స్ ప్రెస్ అవార్డులను గెలుచుకోవడంతో ప్రజా రవాణా వ్యవస్థలో టీఎన్ఆర్ఎస్ దేశానికే రోల్ మోడల్ గా నిలిచిందని సంస్థ ఎం.డి శ్రీ వీసీ సజ్జనర్, ఐపీఎస్ అన్నారు. సంస్థ అభివృద్ధికి, ప్రయాణికులకు మెరుగైన, నాణ్యమైన సేవలందించేందుకు అధికారులు, సిబ్బంది చేస్తున్న కృషికి ఈ అవార్డులు విశ్వాసాన్ని ఆయన తెలిపారు.

ప్రజల భాగస్వామ్యంతో విజయ సంకల్ప యాత్రకు ఆదరణ....

- అభివృద్ధి చెందిన భారతానికి మన మోడీ గ్యారంటీ పోస్టర్ ఆవిష్కరించిన కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో వచ్చే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బిజెపి సొంతంగా 370 సీట్లు, మిత్రపక్షాలతో కలిసి ఎన్నియే కూటమికి 400 సీట్లను చేరుకోవడమే లక్ష్యమని కేంద్రమంత్రి, ఆపార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి ఢిల్లీ వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో మెజారిటీ సీట్లు సాధించి కేంద్రంలో మోడీ ప్రభుత్వంలో ప్రజల భాగస్వామ్యం ఉండేలా చేపట్టిన విజయ సంకల్ప యాత్రకు ఊహించని స్పందన వస్తోందని హర్షం వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం బిజెపి రాష్ట్ర కార్యాలయంలో అభివృద్ధి చెందిన భారతానికి మన మోడీ గ్యారంటీ -మరోసారి మన మోడీ నర్సూర్ పోస్టర్ ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ నేడు దేశం సాధిస్తున్న ప్రగతికి, మారుమూల ప్రాంతాల వరకు సంక్షేమ పథకాలు చేరుతున్న తీరుతో కాపాయం జెండాను చూడగానే ప్రజలే స్వచ్ఛందంగా ఇదే మన మోడీ గ్యారంటీ అని చెబుతున్నారని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో మొదటి విధుల ఐదు విభాగాలూ విజయ సంకల్ప యాత్ర కొనసాగుతోందని వెల్లడించారు. తమ పార్టీ సాధించిన ప్రగతిని ప్రజల ముందు ఉంచుతామని వెల్లడించారు. ఇటీవల జరిగిన బీజేపీ జాతీయ సమావేశాల్లో వచ్చే ఐదేళ్లకు సంబంధించి ఆజెండా రూపొందించామని వెల్లడించారు. మన తరువాత స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన దేశాలు అభివృద్ధి చెందాయని, స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 75 ఏళ్లు గడిచిన దేశంలో మౌలిక వసతులు లేవని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. 2047 నాటికి భారత్ ప్రపంచంలో విశ్వగురు స్థానానికి చేరుకోవాలని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. అప్పటివరకు అధికారంలో ఎవరు ఉంటారనేది ముఖ్యం కాదని, ఆ సమయానికి కల్లా అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా మారాలని తెలిపారు. భారతదేశం 75 నందళ్ళు అయినా ఇంకా మౌలిక వసతులు లేవని, పేదరికం ఉందని విద్యా వైద్య సౌకర్యాలు లేవన్నారూ. ఈ విధంగా వదిలేస్తే ఇంకా వంద నందళ్ళు అయిన అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా ఎదగమని ఆందరం కలిసి రాజకీయాలకు అతీతంగా అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఒక ప్రతిజ్ఞ తీసుకొని 2047లో స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 100 ఏళ్ల పండుగు జరుపుకుంటామో ఆ వచ్చే ఏడాదికి దేశం ఒక డెవలప్ మెంట్ దేశంగా ఎదిగి విధంగా ముందుకు తీసుకువెళ్లాలన్నారు. వచ్చే ఐదేళ్లు కూడా మోడీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాబోతుందని, అందుకు సంబంధించిన

స్టన్నింగ్ లుక్లో ధోనీ... సోషల్ మీడియాలో వైరల్



టీమ్ ఇండియా మాజీ కెప్టెన్ మహేంద్ర సింగ్ ధోనీ స్టన్నింగ్ లుక్ ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. ముకేశ్ అంబానీ రెండో కుమారుడు అనంత్ అంబానీ, రాధికా మర్చంట్ల సీ వెడ్డింగ్ వేడుకకు హాజరైన ధోనీ భాలిపుడ్ హీరోను తలపించాడు. బ్లాక్ సూట్ లో సతీమణి సాక్రితో కలిసి ఫోటోలకు ఫోజులిచ్చి అందరినీ ఆకట్టుకున్నాడు. ధోనీ స్టన్నింగ్ లుక్ కు ఫ్యాన్స్ ఫిదా అవుతున్నారు. 42 ఏళ్ల వయసులోనూ ధోనీ కుర్రాడిలా కనిపిస్తున్నాడని కామెంట్స్ చేస్తున్నారు.

ఫిలిప్స్ స్పిన్ మాయ.. న్యూజిలాండ్ గెలుపు ఆశలన్నీ మిడిలార్డర్ పైన



వెల్లింగ్టన్ లో జరుగుతున్న తొలి టెస్టులో న్యూజిలాండ్ పోరాడుతోంది. పార్ట్ టైమ్ స్పిన్లర్ గ్లెన్ ఫిలిప్స్ ఐదు వికెట్లు ప్రదర్శనకు రచిన్ రవీంద్ర(56 నాటౌట్) అర్థ సెంచరీ తోడవుడంతో మ్యాచ్ పై పట్టు బిగించింది. మూడో రోజు ఫిలిప్స్ విజృంభణతో ఆస్ట్రేలియా 164 రన్స్ కే ఆటోటయ్యింది. అనంతరం రెండో ఇన్నింగ్స్ లో కివీస్ మూడు వికెట్లు సమ్మతికి 111 రన్స్ కొట్టింది. మూడో రోజు ఆట ముగిసే సరికి రచిన్, దారిల్ మిచెల్(12 నాటౌట్)లు క్రీజులో ఉన్నారు. ఇంకా న్యూజిలాండ్ విజయానికి 258 పరుగులు కావాల్సి తొలి ఇన్నింగ్స్ లో కామెరూన్ గ్రీన్ సెంచరీతో ఆస్ట్రేలియా 383 పరుగులు బాదింది. అనంతరం నాథన్ లియాన్ 4 వికెట్లు తీయడంతో కివీస్ 129 పరుగులకే కుప్పకూలింది. దాంతో, ఆసీస్ కు 203 పరుగుల అధిక్యం లభించింది.

బెంగళూరుని అదే వ్యధ.. ముంబైకి మూడో విజయం



మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్ లో ముంబై ఇండియన్స్ మూడో విజయం సాధించింది. చిన్నస్వామి స్టేడియంలో ఆతిథ్య జట్టు రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరును చిత్తుగా ఓడించింది. ఆల్ రౌండ్ షోతో అదరగొట్టిన ముంబై 7 వికెట్ల తేడాతో గెలుపొందింది. మంధాన సేన నిర్దేశించిన 132 పరుగుల స్వల్ప ఛేదనలో ఓపెనర్లు హేలీ మాథ్యూస్(26), యస్వికా భాటియా(31) బౌండరీలతో విరుచుకు పడ్డారు. ఆర్పీబీ బౌల్డర్లను ఉతికారేస్తూ తొలి వికెట్ కు 45 పరుగులు జోడించారు. సోఫీ డెవిస్ ఓవర్లో రీచా ఫోషే డైవింగ్ క్యాచ్ తో యస్వికా పెవిలియన్ చేరింది. ఆ తర్వాత కెప్టెన్ నాల్ సీవర్ బ్రాంట్(27), అమేలియా కేర్(40 నాటౌట్)లు కీలక భాగస్వాముల నెలకొల్పి జట్టును గెలుపు దిశగా నడిపించారు. 118 పరుగులు వద్ద బ్రాంట్ ఔటైనా.. కేర్, పూజా వస్త్రాకర్(8 నాటౌట్)లు లాంఛనం పూర్తి చేశారు. దాంతో, ముంబై జట్టు పాయింట్ల పట్టికలో అగ్ర స్థానానికి చేరగా.. వరుసగా రెండో ఓట మితో ఆర్పీబీ మూడో స్థానంలో నిలిచింది.

చివరి అంకానికి దేశవాళీ ప్రతిష్ఠాత్మక టోర్నీ.. నేటి నుంచి రంజీ ట్రోఫీ సెమీఫైనల్

- ముంబై.. తమిళనాడు - మరో పోరులో విద్యుత్తు మధ్యప్రదేశ్ ఢి



ముంబై: దేశవాళీ ప్రతిష్ఠాత్మక టోర్నీ రంజీ ట్రోఫీ చివరి అంకానికి చేరింది. సీజన్ ఆసాంతం నిలకడగా రాణించిన నాలుగు జట్లు నేటి నుంచి ప్రారంభం కానున్న సెమీఫైనల్స్ లో తమ అదృష్టాన్ని పరీక్షించుకోను న్నాయి. నాగపూర్ చేదికగా జరగనున్న తొలి సెమీఫైనల్ విద్యుత్తు మధ్యప్రదేశ్ అమీతుమీ తేల్చుకోనుండగా.. ముంబై వేదికగా జరగనున్న రెండో సెమీఫైనల్ తమిళనాడుతో ముంబై పోటీ పడుతున్నది. జాతీయ జట్టులో చోటు దక్కించు కోవాలంటే.. రంజీ ట్రోఫీ ఆడటం తప్పనిసరి అని బీసీసీఐ హుకుం జారీ చేయగా.. శ్రేయస్ అయ్యర్ ఈ మ్యాచ్ బరిలోకి దిగుతున్నాడు.

ప్రా కబడ్డీ లీగ్ చాంప్ పుణెరి పట్టన్.. టైటిల్ పోరులో హర్యానా చిత్తు

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: మూడు నెలలుగా అభిమానులను ఉర్రూతలూగించిన ప్రా కబడ్డీ లీగ్ (పీకేఎల్) సీజన్-10కు ఘన ముగింపు లభించింది. లీగ్ లో కొత్త చాంపియన్ అవతరించింది. ఉత్తరం భరితంగా సాగిన టైటిల్ పోరులో హర్యానా స్టీలర్స్ చిత్తు చేసిన పుణెరి పట్టన్ జట్టు టైటిల్ కైవసం చేసుకుంది. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లోని గచ్చిబౌలి స్టేడియంలో జరిగిన తుదిపోరులో పట్టన్ 2825తో హర్యానా స్టీలర్స్ పై విజయ కెతనం ఎగరవేసింది. పట్టన్ తరపున పంకజ్ మోహితే 9 రెడ్ పాయింట్లతో చెలరేగగా.. మోహితే గోయత్ (5 పాయింట్లు), అస్మత్ ఇమాన్ దార్ (4 పాయింట్లు), డిఫెండర్ గౌరవ్ ఖల్జి (4 పాయింట్లు) రాణించారు. మరోవైపు హర్యానా స్టీలర్స్ తరపున శివ (6), సిద్ధార్థ దేశాయ్ (4), వినయ్ (3) పోరాడినా ఫలితం లేకపోయింది. తుది పోరులో ఇరుజట్లు రెండింగ్ లో సమంగా నిలిచినా.. డిఫెన్స్ లో బలంగా ఉన్న పట్టన్ టైటిల్ ఎగరేసుకుపోయింది. ఇరు జట్లు రెండింగ్ లో చెరో 17 పాయింట్లు సాధించగా.. డిఫెన్స్ లో పట్టన్ 9 పాయింట్లు సహా ఓ ఆలోట్ టోసన్ దక్కించుకుంది. హర్యానా 5 ట్యాక్టిక్స్ పరిమితమై టైటిల్ కు అడుగు దూరంలో నిలిచింది. ఉత్తరంభరితంగా.. ప్రా కబడ్డీ లీగ్ లో వరుసగా రెండో ఏడాది పైసలకు చేరుకున్న పట్టన్ తమ టైటిల్ కల నెరవేర్చుకుంది. గ్రూప్ దశలో తిరుగులేని అధిక్యం కనబర్చిన పట్టన్.. పాయింట్ల పట్టికలో అగ్రస్థానంలో నిలువగా.. హర్యానా కూడా నిలకడైన విజయాలతో ముందుకు సాగింది. డిఫెన్స్ లో అత్యంత పటిష్టమైన జట్టుగా పేరు తెచ్చుకున్న పట్టన్, స్టీలర్స్ మధ్య పోరు రసవత్తంగా సాగింది. ఇరు జట్ల ఆటగాళ్లు ఆవిరూపం అడకుంట్.. డై ఆర్ డై రెడ్ లో తప్ప మిగతా రెడ్స్ లో ఎక్కువ పాయింట్లు రాలేదు. బలమైన డిఫెన్స్ కనబర్చడంతో తొలి అర్ధభాగంలో ఒక దశలో స్కోరు 7-7తో సమం కాగా.. పట్టన్ రెడర్ పంకజ్ మ్యాచ్ ను మలుపుతిప్పాడు. చావోరేవో రెడ్ లో పంకజ్ నాలు పాయింట్లు సాధించి జట్టుకు అధిక్యం అందించాడు. దీంతో ప్రథమార్థం ముగిసేసరికి పట్టన్ 13-10తో ముందంజలో నిలిచింది. సెకండ్ హాఫ్ లో హర్యానా స్టీలర్స్ పుంజుకునే ప్రయత్నం చేసినా ఫలితం లేకపోయిపోయింది. ఒక దశలో 18-11తో సంపూర్ణ అధిపత్యం కనబర్చిన పట్టన్ ఆ తర్వాత ప్రత్యర్థికి కొన్ని పాయింట్లు సాధించే కాన్స్ ఇచ్చినా.. చివర్లో తేరుకొని గెలుపొందింది. ద్వితీయార్థంలో హర్యానా, పట్టన్ చెరో 15 పాయింట్లు సాధించినా.. ఫస్ట్ హాఫ్ లో పుణెరి సాధించిన మూడు పాయింట్ల అధిక్యం.. ఆ జట్టును విజేతగా నిలువడం కీలక పాత్ర పోషించింది.



గురుదాస్ పుర్ నుంచి పోటీ చేయడంలేదన్న మాజీ క్రికెటర్



న్యూఢిల్లీ: మాజీ క్రికెటర్ యువరాజ్ సింగ్.. రాజకీయాల్లోకి వస్తున్నట్లు ఇటీవల కొన్ని ఊహాగానాలు వినిపించిన విషయం తెలిసిందే. అయితే ఆ రూమర్స్ కు యువీ చెక్ పెట్టేశాడు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో గురుదాస్ పుర్ నుంచి పోటీ చేయనున్నట్లు వస్తున్న వార్తలను యువరాజ్ ఖండించాడు. తాను రాజకీయాల్లోకి ఎంటర్ కావడం లేదని స్పష్టం చేశారు. రాజకీయాలకు బదులుగా యూ వీ కెన్ సంస్థ ద్వారా తన దాతృత్వ చర్యను కొనసాగించనున్నట్లు చెప్పారు. గురుదాస్ పుర్ నుంచి కాం టెస్ట్ చేయడం లేదని, ప్రజలకు హెల్ప్ చేయడంపైనే తన ఫోకస్ ఉన్నట్లు చెప్పాడు. తన ఫౌండేషన్ ద్వారా ఆ పనిచేయనున్నట్లు యువీ తెలిపాడు.

హ్యాట్రిక్ గోల్స్ తో చెలరేగిన అనుష్క.. భూటాన్ పై భారత్ ఘన విజయం



ఖాట్మాండు: యువ ప్రయోగకర అనుష్క కుమారి హ్యాట్రిక్ గోల్స్ తో చెలరేగడంతో.. దక్షిణాసియా అండర్-16 బాలికల చాంపియన్ షిప్ లో భారత్ ఘనవిజయం సాధించింది. శుక్రవారం జరిగిన లీగ్ మ్యాచ్ లో భారత్ 7-0తో భూటాన్ పై గెలుపొందింది. 13 ఏండ్ల అనుష్క మ్యాచ్ ఆరంభం నుంచి మైదానమంతా పార రసంలా కదులుతూ ఆకట్టుకుంది.

శ్రేయాస్ అయ్యర్ పై చీఫ్ సెలెక్టర్ అజిత్ అగార్ కర్ ఆగ్రహం..

న్యూఢిల్లీ: శ్రేయాస్ అయ్యర్, ఇషాన్ కిషన్ లను బీసీసీఐ వార్షిక కాంట్రాక్టు లిస్టు నుంచి తప్పించిన విషయం తెలిసిందే. అయితే ఆ అంశం వివాదాస్పదమవుతోంది. దేశవాళీ క్రికెట్ లో ఆడేందుకు నిరాకరించడం వల్లే ఆ ఇద్దర్నీ తప్పించినట్లు కారణాలు తెలుస్తున్నాయి. రంజీ ట్రోఫీ మ్యాచ్ ఆడకుండా.. హార్దిక్ పాండ్యాతో కలిసి ఇషాన్ కిషన్ ఐపీఎల్ కోసం శిక్షణ తీసుకున్నారు. మరో వైపు శ్రేయాస్ అయ్యర్ కూడా దేశవాళీ క్రికెట్ ఆడేందుకు నిరాకరించి ఐపీఎల్ పై దృష్టి పెట్టాడు. కేకేఆర్ జట్టుతో కలిసి అతను శిక్షణ తీసుకుంటున్నట్లు తెలిసింది. అయితే ఈ అంశం పట్ల బీసీసీఐ చీఫ్ సెలెక్టర్ అజిత్ అగార్ కర్ ఆగ్రహంగా ఉన్నారు. వెన్ను నొప్పి ఉన్నా.. ఐపీఎల్ క్యాంపుకు శ్రేయాస్ వెళ్లడాన్ని అగార్ కర్ సీరియస్ గా తీసుకున్నారు. కాంట్రాక్టు షేయర్ల జాబితాను రివీజ్ చేసింది.



బీసీసీఐ సెలెక్టర్స్ కావడం గమనార్హం. జాతీయ జట్టుకు ఆడని సమయంలో దేశవాళీ టోర్నీలో ఆదాని క్రికెటర్లకు బీసీసీఐ తెలిసింది.

భర్తను ఆన్‌ఫాలో చేసిన నయనతార.. కారణం అదేనా!



స్టార్ కపుల్స్ నయనతార, విగ్నేష్ శివన్ గురించి ప్రత్యేక పరిచయాలు అవసరం లేదు. టాలీవుడ్, కోలివుడ్ లో తమకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు సంపాదించుకున్నారు. ఈ ఇద్దరు ఏడేళ్లపాటూ ప్రేమించుకుని పెద్దల అంగీకారంతో 2022 జూన్‌లో పెళ్లి చేసుకున్న విషయం తెలిసిందే. పెళ్లికంటే ముందే సరోగిని ద్వారా ఇద్దరు పిల్లలకు తల్లి దండ్రులు అయ్యారు. అయితే స్టార్ జంట మధ్య గొడవలు జరుగుతున్నట్లు సమాచారం. రీసెంట్గా నయనతార తన ఇన్స్టాగ్రామ్ అకౌంట్ నుంచి విగ్నేష్ శివన్‌ని ఆన్ ఫాలో చేసింది. దీంతో వీరిద్దరు విడాకులు తీసుకోబోతున్నారని ప్రచారం జరుగుతోంది. నయనతార ఇటీవలే ఇన్స్టాలోకి అడుగుపెట్టిన విషయం తెలిసిందే. వారి పిల్లలను చూపిస్తూ తొలిపోస్ట్ చేసింది. ఇక దానికి లక్షల లైకులు, కామెంట్స్ వచ్చాయి. ప్రస్తుతం నయనతారకు ఇన్స్టాలో 78లక్షల మంది ఫాలోవర్స్ ఉన్నారు. అయితే, తాజాగా నయనతార తన భర్త విగ్నేష్ శివన్‌ను ఇన్స్టాలో ఆన్ ఫాలో చేయడం చర్చనీయాంశంగా మారింది. కాగా దీనిపై నయనతార క్లారిటీ ఇవ్వవలసి ఉంది.

ప్రశాంత్ నీల్ ఇంట్లో ప్రైవేట్ పార్టీ.. సందడి చేసిన ఎస్టీఆర్, రిషబ్ షెట్టి



కేజీఎఫ్, సలార్ చిత్రాల ఫేమ్ ప్రశాంత్ నీల్ ఇంట్లో టాలీవుడ్ స్టార్ హీరో ఎస్టీఆర్ దంపతులు సందడి చేశారు. జూనియర్ ఎస్టీఆర్ శుక్రవారం బెంగళూరుకు పయనమైన విషయం తెలిసిందే. దేవర మాటింగ్‌లో భాగంగా వెళుతున్నాడేమో అని అందరూ అనుకున్నారు. కానీ ప్రశాంత్ నీల్ ఇంట్లో ప్రైవేట్ పార్టీ ఉండగా.. ఎస్టీఆర్ - లక్ష్మి ప్రణతి కలిసి వెళ్లారు. ఇక వీరితో పాటు కాంతార నటుడు రిషబ్ షెట్టి ఫ్యామిలీ, మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ అధినేత యలమంచిలి రవి శంకర్ కూడా ఈ పార్టీలో పాల్గొన్నారు. ప్రస్తుతం ఇండుకు సంబంధించిన ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. ఇక సినిమాల విషయానికి వస్తే.. రిషబ్ షెట్టి కాంతార ప్రీక్వెల్‌లో నటిస్తుండగా ఎస్టీఆర్ దేవర చిత్రంలో నటిస్తున్నారు. కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో వస్తున్న ఈ సినిమాలో శ్రీదేవి కూతురు జాన్వీ కపూర్ హీరోయిన్‌గా నటిస్తుండగా సైఫ్ అలీ ఖాన్ విలన్‌గా నటిస్తున్నారు. జనతా గ్యారేజీ వంటి బ్లాక్ బస్టర్ తర్వాత ఎస్టీఆర్, కొరటాల శివ కాంబినేషన్‌లో వస్తున్న మూవీ కావడంతో సినిమాపై భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. ఇప్పటికే ఈ సినిమా గ్లింప్స్ విడుదల చేయగా ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంటుంది.

కాశీలో తమన్నా హాల్ చలే



ప్రముఖ నటి తమన్నా కాశీలో హాల్ చలే చేస్తున్నారు. ఒక సినిమా షూటింగ్ లో భాగంగా వారణాసికి వెళ్లిన తమన్నా పనిలో పనిగా కాశీ విశ్వనాథుడిని దర్శించుకుని, భక్తి పాఠశాలలో మునిగిపోయారు. ఆలయ ప్రాంగణమంతా కలియదిరుగుతూ సరదాగా గడిపారు. ఆ తర్వాత గంగానదిలో స్నానమాచరించి, కాసేపు ఓడపై సేదతీరారు. ఈ ఫోటోలు నెట్లో వైరల్ అవుతున్నాయి. తమన్నా ఓడల 2 మూవీ షూటింగ్ లో భాగంగా వారణాసికి వెళ్లారు. రెండేళ్ల క్రితం ఓడల రైల్వే స్టేషన్ మూవీ ఓడిటిలో విడుదలై హిట్ అయిన సంగతి తెలిసిందే. దీనికి సీక్వెల్ గా ఓడల 2 మూవీ షూటింగ్ శుక్రవారం వారణాసిలో ప్రారంభమైంది. ఈ మూవీకి సంపత్ నంది క్రియేటర్ కాకా అశోక్ తేజ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. మరో హీరోయిన్ హెబ్బా పటేల్ ఓ ముఖ్య పాత్రలో నటిస్తున్నారు. కాంతారా ఫేమ్ అజనీష్ లోక్ నాథ్ సంగీత దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు.

నేషనల్ క్రస్ కాదు.. ఇంటర్నేషనల్ క్రస్..

రష్మిక ఇమేజ్ దేశం దాటి ఇప్పుడు విదేశాలకు కూడా పాకినట్లుంది. 'పుష్ప', 'యానిమల్' చిత్రాలతో ప్రపంచవ్యాప్త గుర్తింపు సంపాదించుకున్న ఈ ముద్దుగుమ్మ.. క్రంబీలో అనిమీ అవార్డ్స్ ఫంక్షన్‌లో మన దేశం తరపున పాల్గొనేందుకు జపాన్‌లోని టోక్యోకి వెళ్లింది. అంతే.. టోక్యో ఎయిర్పోర్ట్‌లో రష్మికకు అక్కడి అభిమానులు బ్రహ్మాండం పట్టారు. రష్మిక ఫాలోలతో డిజైన్ చేసిన ఫ్లకార్డులను చూపిస్తూ.. రష్మికకు గ్రాండ్ వెల్కం చెప్పారు. ఈ పరిణామాన్ని చూసి రష్మిక ఆశ్చర్యానికి లోనైంది. ఇక్కడ కూడా ఇంతమంది అభిమానులున్నారంటే నమ్మలేకపోతున్నానంటూ ఆనందం వెలివెబుచ్చింది. గ్లోబల్ ఈవెంట్‌గా జరుగుతున్న ఈ అవార్డుల కార్యక్రమంలో మన దేశం తరపున ప్రాతినిధ్యం వహించే అవకాశం రష్మికకు వరించింది. ఈ గౌరవం దక్కించుకున్న తొలి నటిగా రష్మిక నిలవడం నిజంగా గర్వకారణం.



'ప్రేమలు' ట్రైలర్ అప్‌డేట్ ఇచ్చిన మేకర్స్

రీసెంట్గా మలయాళంలో బ్లాక్ బస్టర్ అయిన తాజా చిత్రం ప్రేమలు. ఈ చిత్రం రూ.11 కోట్ల బడ్జెట్‌తో వచ్చి కేవలం 15 రోజుల్లోనే రూ.80 కోట్లకు పైగా వసూళ్లను రాబట్టింది. ఇక ఈ సినిమాను తెలుగులో టాలీవుడ్ దిగ్గజ దర్శకుడు రాజమౌళి కుమారుడు ఎస్.ఎస్. కార్తికేయ విడుదల చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఈ సినిమా తెలుగు వెర్షన్‌కు సంబంధించి పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు జరుపుకుంటుంది. మార్చి 08న ఈ సినిమాను విడుదల చేయనున్నారు. ఇదిలావుంటే తాజాగా ఈ చిత్రం నుంచి ట్రైలర్ అప్‌డేట్ ఇచ్చారు మేకర్స్. ఈ సినిమా ట్రైలర్‌ను హైదరాబాద్‌లోని విజిట్ కాలేజీలో ఈరోజు సాయంత్రం 7 గంటలకి లాంచ్ చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. ఇక తెలుగు ట్రైలర్ విడుదలయ్యాక ఈ సినిమాపై అంచనాలు ఎలా ఉంటాయో చూడాలి.

కిటకిటలాడుతున్న జామ్ నగర్.. బాలీవుడ్ సెలబ్రిటీస్ అందరూ అక్కడే!



రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్ అధినేత, ఆసియాలోనే అత్యంత ధనవంతుడు అయిన ముఖేష్ అంబానీ కుమారుడి శ్రీ వెడ్డింగ్ వేడుకలు గుజరాత్ లోని జామ్ నగర్ లో వైభవోపేతంగా జరుగుతున్నాయి. తొలిరోజు ఈ వేడుకలకు దేశవిదేశాలనుంచి ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. బాలీవుడ్ సెలబ్రిటీస్ షాంకర్ ఖాన్, సల్మాన్ ఖాన్, దీపికా పదుకొనే, రణ్ సింగ్, అలియా భట్, నయీశా అలీఖాన్, కరీనా కపూర్, అజయ్ దేవగన్, అక్షయ్ కుమార్, మెటా సిఇఓ మార్క్ జుకర్ బెర్గ్, ఆయన సతీమణి ప్రినీల్లా చాన్, ప్రముఖ క్రికెటర్ సచిన్ టెండూల్కర్, ఎమెస్ థోని, ప్రముఖ ఆధ్యాత్మిక గురువు జగ్గీ వాసందేవ్, పలువురు రాజకీయ నాయకులు తొలిరోజు వేడుకల్లో పాలుపంచుకున్నారు. ఈ వేడుకలకు తన భార్యతో సహా నల్లది రుస్తులు ధరించి హాజరైన జుకర్ బెర్గ్ తమ ఫోటోని సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేస్తూ, భారతీయ వివాహానికి హాజరైనందుకు చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. త్వరలో ఒకటి కానున్న అనంత్ అంబానీ, రాధికా మర్చంట్ లకు శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. తొలి రోజు వేడుకల్లో పాప్ స్టార్ రిహానా ప్రధాన ఆకర్షణగా మారింది. తనదైన గానంతో ఆమె ఆహూతులను ఉర్ధ్వాతలూగించింది.

మొగలిరేకులు సీరియల్ నటుడు పవిత్రనాథ్ మృతి

బుల్లితెరపై సంచలనం సృష్టించిన మొగలిరేకులు, చక్రవారం సీరియల్స్ ద్వారా ప్రేక్షకులకు దగ్గరై ఇంద్ర తమ్ముడిగా దయ పాత్రలో మెప్పించిన నటుడు పవిత్రనాథ్ మృతిచెందాడు. ఈ విషయాన్ని ఇంద్రనీల్ భార్య మేఘన సోషల్ మీడియా ద్వారా వెల్లడించారు. 'పవీ.. ఈ బాధను మేం వర్తించలేకపోతోన్నాం.. మా జీవితంలో నువ్వు చాలా ముఖ్యమైన వాడివి.. మేం ఈ వార్త విన్న తరువాత.. ఇది నిజం కాదని, కాకూడదని కోరుకున్నాము. ఇకపై నిన్ను చాలా మిస్ అవుతాం.. నీ ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలి.. నీ ఫ్యామిలీకి ఆ దేవుడు మరింత శక్తిని ఇవ్వాలి' అంటూ ఇంద్రనీల్, మేఘన ఎమోషనల్ గా పోస్ట్ చేశారు.



లిపోర్టు కావాలెను

తెలంగాణ వీణ
నిజం నిన్ను తేలుతాం..

తెలుగు టిఎన్ఎటి 99 TV

తెలుగు లో రాయగల సమర్థత, సమాజం పట్ల అవగాహన ఉంటే చాలా

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో సంచలనాలు సృష్టిస్తున్న తెలంగాణ వీణ తెలుగు టిఎన్ఎటి

మీకు సరైన వేదిక

ఆర్థిక బలం, మేనేజ్మెంట్, నియోజిటివ్ డాలర్ ఫీల్డింగ్, పీఠాధిపతి అవకాశం కలిపిస్తోంది.

91 90525 22626
91 98485 99616